

你说我说

我爱我家

同题作文

本期主题：我说世界杯

多出来
de
幸福

有了孩子之后，我觉得属于自己的时间越来越少，想着要做些自己喜欢的事，比如写篇文章，比如安静地看一本书，却总是被孩子所累，无法安心下来。

和朋友絮叨起来，朋友很惊讶地说：“你不知道我有多羡慕你有宝宝，有宝宝的幸福是我久盼不来的，珍惜你多出来的幸福吧！”

我一时无语。是的，朋友一直没能要上孩子，很羡慕有宝宝的。而我却在一次次地抱怨有了孩子之后的琐碎和烦恼。这样一对比，我突然觉得宝宝是我多出来的幸福。

宝宝的的确给我的生活增加了许多麻烦，可是看着她一天天长大，我有一种无法复制的幸福。

或许，我们都有不满足和不如意地方，但总会有理由让我们相信，还有多出来的幸福在身边。

我家的房子不够大，阳台有点小，晒个被子常常觉得不方便，但和很多一直住单身宿舍的同事相比，这种幸福，多么美好！至少我还有属于自己的房子，不是吗？

我的母亲身体不好，但和没有母亲的人相比，这种幸福，多么贴心！至少我还可以在母亲身边尽孝，不是吗？

这一切更值得用心珍惜，不是吗？

(偃师市李村镇 苗君甫)

教老妈跳舞

岁月匆匆，不知不觉我们已经告别了承欢父母膝下的时光，随着我们渐渐长大，离开了家，家里越来越冷清。每次回到家看到操劳了一辈子的父母在家里孤孤单单的样子，我心里就不是滋味。过去父母把心全都扑在儿女身上，现在儿女长大了，父母也应该有属于自己的生活。

那天晚上我出门散步，看到广场上有位老太太，手拿红扇，舞得花枝招展，热情奔放，我便有了主意。我到超市买了舞曲的碟子，靠着自己以前的基础，通过勤奋练

习，一段时间后我已经可以走基本的舞步了。我拉着老妈来广场，在伴奏舞奏声中，我一基本步。老妈似的，学得很认真，几天，老妈就已经可以踩着节奏跳得很流畅了。那天我和老妈在广场上跳得很尽兴，老妈越跳越开心，脸上露出开心的笑容。

后来老妈便拉着老爸去跳舞，



制图：阿幽薇

文学 ABC

宝贝

小时候，我和妈妈一起出门，总是操心地问：“妈妈，咱家的门锁好没有？”妈妈也总是慈爱地说：“锁不锁都没事，家里最值钱的俩宝贝妈妈都带着呢！”我和弟弟就会缠着妈妈嚷着要看家里的宝贝。

温馨的画面在我当了妈妈后重新上演，带儿子出门时，儿子会提醒我：“妈妈，锁门！”这时，我会捏捏儿子的小脸，笑着说：“放心，家里只有一个宝贝，妈妈带着呢！”儿子疑惑地看着我。“你就是妈妈的宝贝呀！”我拉着儿子的小手嬉闹着一起出门。

时光流转，青丝变成白发，

亘古不变的是母亲出门时带着的宝贝。

(郑州客运站洛阳中心 乔慧娅)

流光碎影

消失的麦秸垛

进入7月，收获的麦子脱粒完毕，晒干扬净入户归仓，人们便忙于晒麦秸，为集麦秸垛做准备。

那些年，乡下人家家家都喂牛，因此麦收完毕集好麦秸垛便是为牲口着想的一桩大事。为了集好麦秸垛，乡亲们要先挑一个晴好的天气，将收割好的麦秸翻

晒，套牛带碌碡轧上三五次，直到把干硬的麦秸轧得绵软柔顺，方才开始集垛。

集麦秸垛，关键在上面的踩垛者，我家邻居天义伯是个踩垛的好把式，每年我们家集麦秸垛时，他便肩扛桑杈过来帮忙。天义伯舞着桑杈将麦秸均匀摊开，用脚踩实，一点一点越垒越高。为使麦秸垛不变形，站在麦秸垛中心的天义伯指挥着下边的爹娘扬麦秸，成卷的麦秸在他的杈头均匀散开，在他双脚的踩踏下，麦秸垛渐渐起高成形。

许多年过去了，如今乡下养牛的渐渐少了，麦收后的麦秸不是被焚烧就是被填进河渠。偶或有头牛走来，走到麦场那边，不由哞哞叫上几声，是依恋昔日麦场的喧闹，还是惋惜那消失的麦秸垛……

(洛宁县马店乡 王星超)

观球有感

世界杯是全世界球迷的狂欢节，俗话说：内行看门道，外行看热闹。对于我这个伪球迷来说，什么技术战术、排兵布阵、出线攻略、争霸卫冕都不重要，关键是球队阵容华丽，球星要帅呆酷毙，进球要惊天动地，粉丝要铺天盖地，这样才好。

其实抛开足球运动本身的成败荣辱不说，世界杯就像是一杯窖藏四年、一朝启封的醇美酒，让人能够从中品味出许多人生的况味来：足球最大的魅力就在于它的不可预见性。足球场上没有永远的王者，九十分钟内一切皆有可能。只要终场哨声没有响起，落后者就有可能触底反弹，成为黑马。领先者只要稍不注意，也有可能功亏一篑，叹震苍穹。即使像五星巴西这样的超一流球队，也有小组赛就被淘汰的先例。其实打败劲旅的不是别人，而是他们自己。

尽管我不是球迷，但我仍然要说，我爱世界杯！

(新华书店 张小龙)

下期话题

说说我的网名

没有网名，在网络上里可谓寸步难行。可别小看这个网名，它可是您在行走网络江湖时为自己树立的个人品牌。

纵观网友的网名，那可真是世界之大，无奇不有。您的网名有什么特殊的含义呢？请来给我们讲讲吧！

副刊

投稿:bxixeshou@163.com

电话:65233688

Advertisement for 洛阳网 (Loyang Net) with website address www.lyd.com.cn and slogan '洛阳人的网上家园' (Online home for Loyang people). Includes contact information for the address and phone number.